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NEMES NAGY ÁGNES: OKTÓBER  

Most már félévig este lesz. 

Köd száll, a lámpa imbolyog. 

Járnak az utcán karcsú, roppant, 

négy-emeletnyi angyalok. 

S mint egy folyó a mozivászon 

lapján, úgy úsznak át a házon. 

Acetilén fényében ázik 

az útjavítás. Lenn a mélyben, 

iszamos, hüllő-hátu cső, 

pára gyöngyösödik a kérgen, 

s a városon, mint vér a gézen, 

általszívódik a nyirok. 

Vékony tűz nyüszít, sustorog, 

mellette kucsmás, birka-bundás, 

mint a makk-ász, guggol a munkás, 

fölötte hengerhasu gépek, 

rájuk irva: „Consolidated…” 

S egy fa. Akár a régi csap, 

csöpörésznek a targalyak, 

szalad, olajjal töltekezvén 

a gép gömbölyű béka-testén, 

majd a bundára ér a csepp, 

s fölsír a tűz: megérkezett. 

Neonfény lobban és lehull. 

A vizes kőre rácsorog. 

Valaki, messze, úgy vonul, 

hogy a köd kilométer-odva 

énekét tompán sokszorozza – 

hallani, amint tántorog. 
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Újra 

Egy borongós hétfő reggelen az iskola felé bandukolok, és miközben nyakig 

burkolózom az önsajnálatba, magamban újra meg újra elismétlem- mint diák felelés 

előtt- a rám váró teendők nyomasztó sorát. Hirtelen neszezést hallok az avarból, s mire 

odafordulok, már azt látom, hogy egy fürge kis mókus iszkol felfelé egy közeli fa 

törzsén- apró karmai alatt kopog a kéreg. Fölérve aztán egy ág villájában meglapul, és a 

sárga levelek rejtekéből épp úgy les rám, mint én rá idelentről. Elmosolyodom- és bár 

semmivel nem lesz rövidebb a feladataim listája, és nem oldódnak meg a problémák, 

hirtelen mégis megsejtem, hogy az ősz tulajdonképpen nem is szomorú. Legfeljebb mi 

vagyunk azok- ha hagyjuk. 

Érdemes a november végéhez közeledve megállni egy kicsit, és- még mielőtt egészen 

átadnánk magunkat a karácsonyvárás hangulatának- visszatekinteni a mögöttünk álló, 

mozgalmas hónapokra. Ha valaki azt gondolta, hogy a tavaly év ünnepi programjai után most 

unatkozni fogunk, hát bizony tévedett! Az évkezdés nem csak az ötödikesek életébe hozott 

változást, így az erdei iskola egyben az összerázódásra is jó alkalom volt. Bár a héten eleget 

áztunk-fáztunk, szó szerint derekasan álltuk a sarat, és nem hagytuk, hogy a zimankó elrontsa 

a kedvünket. A bogácsi és a városlődi kirándulásról a következő oldalakon képes beszámolót 

láthattok-olvashattok! 

Az október nemzeti ünnepeit idén is méltón megünnepeltük: az aradi vértanúkra emlékezve 

a felső tagozat újoncai, az ötödikesek mutatkoztak be rádiós műsorral, 23-án pedig a 

végzősök előadását láthattuk. Ezúton is köszönjük nekik és felkészítő tanáraiknak! 

Ugyancsak októberben kezdődtek meg az éves tanulmányi és sportversenyek, és úgy tűnik, 

jól sikerült a rajt, hiszen máris számos helyezést sikerült szereznetek. A Budai Oktatási 

Napok keretében a hetedik osztályosok nemzetiségi nyelvóráját látogatták meg a kerület 

némettanárai, és nagyon jó érzés volt, hogy megint büszkék lehettünk a diákjainkra. 

A szokatlanul hosszú őszi szünetről visszatérve talán nem egyedül éreztem, hogy furcsán 

hamar elérkezett a negyedév. A november- a tanulás mellett- Márton-napi lámpás felvonulást, 

táncházat és számos versenyt hozott, s lám, máris menten vége: az iskolagyűlésen már a 

karácsonyi készülődésről, a Mikulás-buliról és a Luca-napi hangversenyről beszéltünk… 

Bár a zord idő egyre gyakrabban űz minket a négy fal közé- amikor ezeket a sorokat írom, 

kint kavarog a hó-, a közelgő tél az iskolában és az iskolán kívül számtalan szívet melengető 

percet is ígér. A Napóra következő számáig sok örömet, és jó olvasgatást kívánok! 

Nóra néni 
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Velünk történt 
 

Nyári táborok 

Ez a nyár sok jókais számára felejthetetlen volt. A kalandra éhes diákokat az eddigieknél is 

változatosabb táborok várták. Íme néhány kép a széles kínálatból. De szép is volt! 

 

      
A sport- és élménycentrum nyitva áll! Igazából dideregtünk! 

 

 

      
Delfinmentés szántódi módra! A buli „kiskirálya” 

 

 

      
Hogy ebből mi sül ki? A jövő kovácsai 
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Erdei iskolák 

 

Ebben az évben is érdekes helyekre látogattak el a felső tagozatos diákok. Az 5-6. évfolyam 

Bogácson míg a 7. évfolyam Városlődön töltött néhány hideg napot. Az ott készült 

felvételekből csemegéztünk. 

 

      
A városlődi vándorok A papíregerektől a lányok sem félnek! 

 

 

      
Majolikaműhely az ebédlőben Nem harap a paci! 

 

 

      
Bevezetés a tájfutás rejtelmeibe A számok háborúja 
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Tanévkezdés és az októberi események 

 

Ismét elindult egy tanév. Megérkeztek a legfiatalabb nebulók, és mindenki lázasan kezdte a 

fejébe tömni a tudományt. Az ünneplésre is akadt okunk. Az október 23-ai ünnepélyt a 8.c 

osztály adta elő, akik ez után egy kis bobozással lazítottak. Nézzétek csak! 

 

      
Bújj-bújj zöld ág, zöld levelecske… Egy kicsit izgulunk 

 

 

      
Ez a zászló nem maradhat így! Jól szól az új kórus! 

 

 

      
Orsi néni hasít a bobbal A végtelenbe és tovább! 
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Élménybeszámoló 
 

Tudósítás a bogácsi helyszínről 

1. nap 

Reggel 6.15-kor keltem és felkészültem az útra. Aztán vártunk egy kicsit a Keleti 

pályaudvaron, majd felszálltunk a vonatra. Az út remek volt, többek között megtanítottam 

Sebit Ultizni. 

Mikor a vonat beért a kijelölt helyre, sorsunk rosszabbra fordult. Először is a 

csomagjainkkal sokat kellett várnunk a buszra. Mikor megérkeztünk, alig tudtunk leszállni a 

nehéz csomagokkal. Tehát az utunk nem volt zökkenőmentes. 

A megérkezés után végre kipihenhettem magam. Ezután elmentünk kirándulni, ami viszont 

nagyon jó volt, mivel végig beszélgettük az egészet, majd íjászkodni mentünk, ami elég jó 

volt. Egy hosszú történetet hallgattunk végig az íj kialakulásáról, és hogy milyen fajtái voltak 

(pl.: longbow, összetett szkíta), és a nyilakról is beszélt nekünk az oktató. Előadás után 

gyakorlatban is kipróbáltuk, hogyan kell lőni, és én egyszer a sárga részbe is betaláltam. 

Ez után visszamentünk a szállásra, és megvacsoráztunk. Gulyásleves volt palacsintával. 

Azután átmentünk, és megnéztük az ások siralmas faházait. Aztán kosaraztunk, és én voltam 

nálunk a palánk. Néhány nagyobb találatot kaptam, de nem volt túl vészes, és végül túléltem. 

Este fáradtan mentünk aludni. 

2. nap 

Ma reggel, amikor felkeltem, felöltöztem, és elmentem reggelizni. A reggeli hamburger és 

forró tea volt. Sajnos a tea elfogyasztására ráment a nyelvem, mivel teljesen leforrázta. 

Azután visszamentünk a motelba, de előtte a lányokat leszidták a reggeli és a tegnap esti 

hangoskodás miatt. 

Azután elindultunk megnézni a Szent Márton templomot, ahol rengeteg 

érdekességet tanultunk a templom történetéről. Egyszer a templom 

harangját megolvasztotta három villámcsapás. Utána megnéztük a 

templom melletti temetőt is, ahol találtunk pár bedőlt sírt. A Császár és a 

Kiss névvel nagyon sokat találkoztam. A legfurcsább az volt, hogy 

három halott kiskorút is találtunk. 

Majd elmentünk a babamúzeumba, ahol rengeteg babát és népviseletet 

láttunk. A babamúzeum után elmentünk a lepkekiállításra. Nekem 
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legjobban a világ legnagyobb lepkéje, a fűzfarontó gyapjaslepke tetszett. A világ harmadik 

legnagyobb lepkeszárnyából ékszert is lehet csinálni. 

Utána megnéztük az üzemeltető házaspár gyönyörű kaktuszait, melyek között különlegesek 

is voltak, például egy gyönyörű lombkaktusz és egy szemkápráztató rózsaszín tetejű 

oszlopkaktusz is volt, meg egy korbácskaktusz. Az üzemeltetők árusítottak kaktuszt 200 Ft-

ért, én egy rozsdás oszlopkaktuszt vettem. 

A lepkekiállítás után elmentünk a tájházba. Ide csak két 

csoportra osztva fértünk be. Az idegenvezetőnk elkezdte a 

magyarázást. Itt volt egy asztal, ahol csak a férfiak ehettek, a 

gyerekek a búbos kemencére ülve ettek. Az ablakok és az ajtó a 

lehető legkisebbek, hogy a meleg ne mehessen ki, a küszöbök 

meg magasak, hogy a hideg ne mehessen be. A gyerekeknek kiskorukban a búbos kemence 

belső, fa felöli sarkában volt a helye. A gazda az istállóban aludt az állatokkal. A háziasszony 

az ágyban, a többiek a kamrában aludtak. Ezután átmentünk az istállóba, ahol a kecskék 

laktak. Megmutattak egy csomó szerszámot nekünk, de nekem a régimódi lángszóró tetszett, 

amivel a disznó szőrét perzselték le. 

Azután elmentünk a kilátóba. A legtöbb fiú elkezdett 

tájszólásban beszélni, és Somát csúfolták, de Sebi rosszul 

értette, és azt hitte, hogy őt csúfolják, ezért félreértések 

adódtak. Na mindegy, térjünk vissza a kilátóhoz! Nagyon 

jó volt, csak nem lehetett túl messze látni, és az egyik 

padon szétkent paradicsom is volt. 

A kilátó után elindultunk haza, hogy vacsorázzunk. Vacsora után átmentünk a faházakba. 

3. nap 

Reggel fölkeltem, fogat mostam, és felöltöztem. Ezután lementünk reggelizni. Reggelire 

pirított kenyér volt mindenfélével megszórva, plusz tűzforró tea. Reggeli után visszamentünk 

a panziónkba, és még egy órát ott töltöttünk. Ez alatt kártyáztunk. De azután Soma elkezdett 

dörömbölni, és az alattunk lakó szívbetegek feljöttek, és ordibálni kezdtek. Mikor Andrea 

néni lerendezte a vitát, átmentünk a bázisra, de előtte még az ások tanyáját is megnéztük. Az 

ások már nem aludtak, mivel irtóra fáztak. Ezért néhányan átköltöztek hozzánk, a többség 

meg az ötödikesekhez. Tehát amikor odaértünk a bázisra, megbeszéltük a napi programot. Mi, 

hatodikosok külön busszal elmentünk Egerbe, az ötödikesek meg megnézni a templomot. 

Elindultunk hát az úton, ami 30 percig tartott. Először fekete-fehér, igen-nemet játszottunk. 
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A megérkezés jó volt, mert láttam az egri várat. Ezt követően elmentünk a Gárdonyi Géza 

Múzeumba, ahol sok érdekességet tudhattunk meg Gárdonyiról. Először is körbevezettek 

minket az ő nappalijában. Itt láthattuk a titkosírást, amelyet eddig ketten tudtak csak 

megfejteni. Láttunk még három pipafejet, amiből rájöhettünk, hogy mennyire szeretett 

pipázni, továbbá ott volt a Székely legények című festménye, amelyet hirtelen halála miatt 

nem tudott befejezni. Azután átmentünk a hálószobájába, ahol láttuk az asztalát, amelyen 

megírta az Egri csillagok című könyvét. Ezután mentünk az egri várba, ahol először a 

kínzókamrát néztük meg. Szörnyű dolgokat mutattak meg, ezért ezt most nem részletezem. 

A kamra után Dobó síremlékét látogattuk meg. A síremlék itt volt, de a felirat egy másik 

városban, mert így egyeztek meg. Ezután a katakombákat tekintettük meg. Itt rengeteg 

érdekességet találhattunk, pl. a tüzes kerékről, mely petárdákat zúdított a törökökre, meg 

arról, hogy úgy próbálkoztak elhárítani a törökök fal elé helyezett bombáit, hogy egy dobra 

borsót tettek, és ahol a török ásott, ott a borsó megmozdult, így a védők ott ellenaknát tettek 

le. Ezután az ágyúk működéséről is mutattak izgalmas dolgokat. 

Mikor kijöttünk a katakombákból, megnéztük a székesegyházat is. Láttuk Gárdonyi Géza 

sírját, mely a városban állott, és az volt ráírva: „csak a teste”. A vár után elmentünk a 

Marcipánia kiállításra, ahol marcipánból szobrok, játékok, könyvek, festmények és egyéb 

használati tárgyak láthatók, közöttük a legszebb a barokk szoba volt. Ezután rétest is kaptunk, 

ami nagyon ízletes volt. Végül hazamentünk, és megebédeltük, majd egy óra pihenő és a 

vacsora következett. Este bementünk a faházakba naplót íri, és most tessék, itt van! 

Palkovics Attila, 6.c 
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Városlődi krónika 

1. nap 

A vonat 9-kor indult a Déliből. Két órát utaztunk. Amikor megérkeztünk, rögvest a herendi 

porcelánium felé vettük az irányt, ahol aztán sok érdekeset láttunk. Miután végeztünk, 

elindultunk a szállásainkhoz, amik Városlődön voltak. A nap hátralevő részét a szálláson 

töltöttük, este pedig a projektor melegénél a 80-as évek magyar slágereit idéztük fel. 

2. nap 

A napot egy frissítő futással: tájfutással kezdtük, ami egy jó órán át tartott,  majd később az 

íjászkodásban próbáltuk ki magunkat. 

Miután jóízűen megebédeltünk, a városi tájházba is ellátogattunk. Itt sok új információt 

szereztünk a településről. Délutánra még egy izgalmas portya is belefért a napba, sőt, még kis 

kerámiázás is. Vacsora után megnéztük a Lottózsonglőrök című filmet, majd nyugovóra 

tértünk. 

3. nap 

A nap fő programjaként elmentünk egy helyi tanyára, ahol az üveges mesterség rejtelmeit 

ismerhettük meg, és még a lovaglást is kipróbálhattuk. A délután folyamán még elmentünk a 

város keramikájába is. Egy kis testmozgás után a közösségi szobában vetélkedőt tartottunk, 

majd gyilkosost és más közösségi játékokat játszottunk. Eztán álomra hajtottuk a fejünket. 

4. nap 

A tábor utolsó napján már csak egy számháborúra volt időnk, amit egy reggeli és ebéd közé 

tudtunk bepréselni. Szerencsére a vasútállomás nem volt messze, és habár egy kicsit késett a 

vonat, az érkezéskor behozta a lemaradást. Mikor megérkeztünk, jó volt még egyszer 

visszagondolni a táborra majd hazamenni. 

Dömsödi Balázs, 7.c 
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Kíváncsiskodtunk… 
 

Villáminterjú Varga Kristóf 1.c osztályos tanulóval 
 

 Hogy tetszik az iskola? 

 Nagyon tetszik nekem, csak nagyon nagy! 

 Kik a tanítanak téged? Szereted őket? 

 Vojnits Kati néni és Erika néni. Mindketten nagyon kedvesek. 

 Jól érzed magad az osztálytársaiddal, van már barátod? 

 Igen, nagyon jó osztályba járok, a legjobb barátomat Máténak hívják! 

 Vártad, hogy elkezdődjön az iskola? 

 Persze, már alig vártam! 

 Rossz volt, mikor az évnyitó napján eljöttél otthonról? 

 Egyáltalán nem, sőt örültem neki. 

 Szeretnéd utolérni a nővéredet, Rézit? 

 Persze! 

Lengyel Julianna, 5.c 
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Napóra kvíz tanárokkal 
 

Milyen érdekességet csinált? 
 

Mi volt Nóra néni 2008. Farsangján? 

A. sárkány 

B. Kenó-manó 

C. fagylaltos 

 
Mit ad Edit néni kémia órákon? 

A. Bon-bon 

B. Ioncseréltvizet 

C. Szőlőcukrot  

 

Mit szed Mariann néni havonta? 

A. ellenőrzőt 

B. ceruzát 

C. ebédpénzt  

 

Mit tanít? 

 
Sárkány Edit 

A. Kémia 

B. Biológia 

C. Mindkettő 

 
Somogyiné Laczkó Mariann 

A. Földrajz 

B. Biológia 

C. Mindkettő 

 

Mező Rita 

A. Nyelvtan 

B. Földrajz 

C. Tesi 

 
Udvardy Emese 

A. Rajz  

B. Művészettörténet 

C. Mindkettő 

 
Császár Babett 

A. Angol 

B. Matek 

C. Ének 

 

Melyik a kedvenc színe? 

 
Nemoda Ildikó 

A. bordó 

B. kék 

C. lila 

 
Mező Rita 

A. kék 

B. sárga 

C. zöld 

 

Somogyiné Laczkó Mariann 

A. piros 

B. kék 

C. narancs 

 
Hajdú Attila 

A. zöld 

B. kék 

C. sárga 

 

Hárs Istvánné (Piroska néni) 

A. kék 

B. narancs 

C. rózsaszín 

 

Mi a kedvenc zenei stílusa? 

 
Somogyiné Laczkó Mariann 

A. jazz 

B. rock 

C. klasszikus 

 
Bagi Éva 

A. rock 

B. népzene 

C. klasszikus 

 

Vukovári Nóra 

A. home 

B. reggae 

C. rock 

 

Rózsa Katalin 

A. klasszikus 

B. jazz 

C. rapp 
 



 13 

 

Így írtok ti… 

A csudás hörcsög 

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy nagyon szegény ember. Ez a nagyon szegény 

ember koldulni járt minden nap az erdő mellé, hogy megkeresse a napi kenyerüket. 

Feleségével sokat sírtak, sopánkodtak, mert született három fiuk, és a koldulással szerzett 

pénz nem volt elég a három éhes csöppségnek. 

Történt egyszer, hogy Tantatia királya jött látogatóba megyei 

bíróhoz. A szegényember pont a bíró háza előtt koldult. 

A király megsajnálta a szegény embert a rongyai miatt, ezért 

odalépett hozzá. 

− Jó napot, felség!- hajlongott bókolgatva a szegény ember.  

A király ebből rögtön rájött, hogy becsületes emberrel van dolga, 

ezért elővett királyi hintójából egy ládát, és a szegényember elé rakta. 

A szegényember nem is tudta, hová ugorjon örömében. Úgy határozott, hogy sehova, inkább 

megköszöni a király jóságát: 

− Ó, ó, fölséges királyom, ezt miért kaptam?- kérdezte a királytól a szegényember. 

Ám a király nem szólt semmit, csak egy kedves pillantást vetett a szegényemberre, majd 

meg is hajolt. Ettől a szegényember úgy meghatódott, hogy elájult. A király ráparancsolt 

kocsisára, hogy vigye haza a szegény ájult embert. 

Na, akkor nézett csak nagyot a szegényember 

családja, amikor az arannyal, gyémánttal bevont 

hintó begördült a párás tisztásra! A 

szegényembernek már semmi baja se volt. A három 

fiú odarohant apjához, aki már nyitotta is a ládát. 

Hirtelen komor lett az arca: a ládában egy kis 

dzsungáriai törpehörcsög lapult! A fiúk arcára is 

ráfagyott a mosoly. Ám hirtelen ott termett a ládában 

egy hal, egy holló és egy hangya. 

− Na de ezek csak állatok … Nekünk pénz kell!- sóhajtott letörve a szegényember. 

Ebben a másodpercben a holló megrázta magát, és egy halom arany volt ott a helyén. A 

szegényember már abban is kételkedett, hogy ő maga él e még! 
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− Na de most mit csináljunk ezzel a rengeteg pénzzel? Ételt nem vehetünk, mert már 

mindenki tudja, hogy szegények vagyunk!- sopánkodott a legkisebb fiú. 

Ebben a percben a hal kertté változott, melyben zöldségek, gyümölcsök, tehenek, disznók, 

tyúkok voltak. 

− Na de most feleséget hol találunk?- kérdezte a középső fiú a legnagyobbikat. 

Ebben a másodpercben a hangya eltűnt. A helyén pedig három gyönyörű hajadon leány állt 

ott billegetve magát. A fiúk rögtön beléjük szerettek. 

Másnap nagy lakodalmat csaptak, ahova a király is meg volt hívva. A 

szegényember megköszönte a csudás hörcsögöt, ami megváltoztatta az 

életüket. A hörcsög csak mosolygott, és hirtelen egy királyi palotát varázsolt 

a viskó helyére. 

Hamarits Júlia, 5.a 
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Így láttátok ti az őszi fákat 

  

Gergely Károly, 6.a Moldoványi András, 6.a 

 

  

Masztis Dorottya, 6.a Kozma Hanna, 6.a 
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Ajánlók 

 

Könyvajánlók: 

Erich Kästner: A két Lotti 
 

Egy ikerpár találkozik egy táborban, de nem tudják, hogy testvérek, 

mert a szüleik elváltak. Egyikük az apukájukhoz került, másikuk az 

anyukájukhoz. 

Az első héten nem barátkoztak össze, de büntetésből egy házba kerültek, 

ahol kénytelenek voltak megbarátkozni egymással. Itt azt találták ki, hogy 

helyet cserélnek. Mindent elmagyaráztak egymásnak, ami a másik 

otthonában történik. 

A tábor végén a csere meg is történt. Idővel a cserét a szüleiknek is elmondták, akik így újra 

találkoztak, majd megint egymásba szerettek, és a család újra teljessé vált. A végén a két lány 

azt kérte, hogy szülessenek húgaik, akik szintén ikrek. 

Én egy nap alatt kiolvastam, mert olyan érdekes volt, hogy le sem tudtam rakni! Nagyon-

nagyon tetszett! Később színházban is láttam. 

 

Dobos Krisztina, 7.c 

 

Thomas Brezina: Penny - Egy életre szóló ló 
 

Egy lányról szól, aki szereti az állatokat, és egy lóról, akit a lány 

megkedvel. Penny, a 15 éves lány új lovagló iskolába kerül, ahol nem 

nagyon megy a beilleszkedés. Viszont találkozik egy gyönyörű lóval, 

„akit” Ikarusnak hívnak. Amikor apjától megkérdezi, hogy megvehetik-e a 

lovat, édesapja nem egyezik bele, mert a lánya nem lehet a lóval tanulás 

helyett. Penny mindent megtesz, hogy meggyőzze édesapját, még arra is 

rászánja magát, hogy hazudjon neki. Azt mesél az apjának Göll asszonyról, az iskola 

igazgatójáról, hogy meg akarja ölni a lovakat. Penny a lóval van minden nap és elhanyagolja 

az otthon lévő összes állatot, még Robint és Millit is, a két kedvenc kutyáját. 

Egy nap, amikor hazamegy, szülei nem boldogok. Az anyja azért nem, mert Penny nyitva 

hagyta a rózsakert ajtaját, és a kecskék lelegelték az összes rózsát. Az apja pedig azért, mert 

megtudta, hogy minden, amit Göll asszonyról mondott, az hazugság. Nagy veszekedés tör ki 

hármuk között. Végül Penny elrohan, de az apja még utánakiabál, hogy megvonja a lovagló 

órákat. Penny kétségbeesve lovához indul, ám útközben elüti egy autó, és egy kórházban tér 
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magához, ahol megtudta, hogy pár hónapra lebénult a lába. Amikor hazaengedik, mindenki 

körülötte sürög, de őt bántja, hogy ügyetlennek hiszik. Pár hónap elteltével végül felépül, és 

ajándékba megkapja álmai lovát, Ikarust. 

Ezt a könyvet azoknak ajánlom, akik szeretik az állatokat. Én azért választottam, mert úgy 

érzem, egy hasonló lányról szól, mint én. 

 

Laki Emese, 7.c 

 

Karl May: Winnetou I. rész 
 

Ez a könyv a híres Old Shatterhandról szól, a vadnyugat hőséről. Old 

Shatterhand egy útépítés kapcsán került a vadnyugatra. Később kiderült, 

hogy ez a hely egy indián törzs területéhez tartozott. Winnetou volt a törzs 

vezetője, akit az indiánok közül mindenki ismert és tisztelt, Old 

Shatterhand pedig nagy kalandokkal, sok izgalommal és veszéllyel 

megküzdve vált a törzs tagjává. Sajnos a kalandok során Winnetou apja és 

nővére elhunyt, de Winnetou és Old Shatterhand- akit már testvérré fogadott- a vadnyugat 

hőse maradt. 

Nekem ez a könyv nagyon tetszett. Mindig is szerettem az indiános történeteket, de ez 

különösen megfogott. Minden este olvastam, és volt olyan, amikor még hajnali egykor se 

bírtam abbahagyni, olyan izgalmas volt. Nagyon tetszik, ahogy Karl May fogalmaz, és még 

jobban, hogy ez igaz történethez fűződik, és a szerző maga is járt a vadnyugaton. 

 

Sűrű Gábor, 7.c 

Filmajánló: 

A Marakodók 

 

Főszerepben Luis de Funés 

 

Guillaume (Luis de Funés), a lelkes feltaláló egy 

környezetkímélő eljárásokat kidolgozó, de környezetszennyező 

gyár tulajdonosa, aki polgármester akar lenni, hogy a közéletet is 

tovább szennyezze. Legkomolyabb ellenfele éppen a saját 

felesége, akinek megvan a magához való esze, és szintén indul a 

polgármesteri címért. A film kettőjük versengését mutatja be 

humoros, kacagtató fordulatokkal és jelenetekkel.  

Sibelka Márton, 5.c 
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Robin Hood 
 

Richárd király elment a Szentföldre a keresztes háborúba, s helyette 

öccse, János herceg maradt Angliában uralkodni. Lecserélte bátyja 

embereit és helyükbe saját híveit nevezte ki, akik sanyargatták a népet, 

és minél több adót vetettek ki rájuk. 

Robin Hood angol nemes és Richárd király embere, aki a Szentföldön 

harcolt, de egy sebesülés miatt a király hazaküldte. Látva, hogy 

jobbágyai milyen nyomorúságban élnek, elhatározta, hogy mindent 

elkövet azért, hogy könnyítsen a helyzetükön, emiatt azonban 

összetűzésbe került a seriffel és törvényen kívüli lett. 

Nagyon izgalmas! Tizenhárom része jelent meg eddig magyarul, de már alig várom a 

folytatást. Ezt a filmet néztük legutóbb, de még mindig sokat gondolkodom rajta. 

 

Seidl Anita, 7.c 

Honlap ajánló: 

A Travian – www.travian.hu 

 

 

A Travian egy böngészővel játszható stratégiai játék, melynek világában akár több ezer 

játékos, kezdetben egy-egy kis falut irányítva világhatalomra tör.  

A Travian világában három népcsoport található: rómaiak, gallok, germánok. Minden 

népnek vannak előnyei, de hátrányai is. Az egységek jelentősen különböznek egymástól, ezért 

fontos, hogy a játék kezdetén azt a népcsoportot válasszuk, amely legközelebb áll a 

játékstílusunkhoz. 

 

 

Kezdő játékosoknak legideálisabb nép a római. A magas társadalmi és 

technikai színvonal teszi őket az építkezés mestereivé, és katonái Travian 

világának elitjéhez tartoznak. 
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Viszonylag kiegyensúlyozottak, jól alkalmazhatók mind támadásra, mind védekezésre. Ezt a 

sokoldalúságot úgy tudják elérni, hogy a katonák hosszú és költséges kiképzésen esnek át. A 

gyalogság legendás, habár a védelmi erejük lovassággal szemben lényegesen kisebb más 

népek gyalogságáénál. 

Kezdőknek és azoknak, akik nem tudják pontosan, mivel is szeretnének játszani, a rómaiak 

ideális választás. 

 

A gallok mind közül a legbékésebb nép. Katonái komoly kiképzést kapnak 

védelemből, támadóerejük is csak alig marad el a többieké mögött. A gallok 

született lovasok. Lovaik sebessége, mellyel az ellenséget gyorsan és 

meglepetésszerűen lerohanják, legendás. 

Védekező játékstílus éppúgy megvalósítható, mint a támadó. Lehetőség van 

gyakorlatilag mindenféle stílust játszani velük (támadó, védekező, magányos 

farkas, segítő kereskedő vagy fosztogató, gyalogos vagy lovas haderő), ehhez azonban nem 

árt némi gyakorlat és jó stratégiai érzék. Mindezek ellenére, vagy éppen ezért a kezdők is 

könnyen boldogulnak velük. 

 

A germán nép a legharcosabb mind közül. Harcosait mindenhol rettegik, nem 

utolsó sorban vadságuk miatt. Hordákban, fosztogatva, halálfélelem nélkül 

járják a világot. 

A vadsághoz nem társul katonai fegyelem, mint a rómaiaknál vagy a 

galloknál, ezért gyenge pontjuk a védekezés és a sebesség. A germánokat tehát 

elsősorban támadó játékot játszóknak, valamint tapasztalt játékosoknak 

ajánlom. 

 

Melyik a legjobb nép? 192 játékos szavazatát mutatja a táblázat. 

Germán    
 

47% [ 92 ] 

Gall    
 

25% [ 48 ] 

Római    
 

27% [ 52 ] 
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Vélemény: 

A germánok bónusza a játék negyedénél értelmét veszti! Amikor már öt-tízezreket farmolsz, 

akkor épít ki rejtekhelyet? És még a fal is gyenge… 

A galloknál ugyanez a helyzet, csak ott kicsit tovább kitart a bónusz, mert ha sokat 

farmolnak, akkor lehet építeni pár rejtekhelyet. Amikor van 4000 egység nyersanyag, már jó  

A rómaiaknál a bónusz a játék vége fele lesz hasznos, amikor 7-8 órás építkezések vannak- 

akkor viszont nagyon hasznos! És nagyon erős a fal. 

Mindent összevetve én mégis a germánokra szavazok! 

 

Palágyi Gergő, 5.c 

 

Honosító Műhely – www.honositomuhely.hu  

 

 

Szükséged van egy programra, de nem tudod honnan szerezd be? Jó lenne, ha program 

magyar nyelvű volna? 

Akkor ez az oldal neked készült! Több ezer letölthető program, kategóriákra bontva és mind 

magyar fordítással. 

Naponta frissülő adatbázis, gyors keresési lehetőség. Minden program mellé ismertető van, 

hogy valóban a legjobbat találd meg. 

Igazi kincsesbánya! 

Sanyi bácsi 

 

 

http://www.honositomuhely.hu/
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Főzőiskola 

 

Szünidei gasztronómia 
 

Véget ért a nyári szünet! Az élményeket örömmel meséljük el egymásnak. Úgy gondoltuk, 

egy kis ízelítőt adunk azoknak a helyeknek a specialitásából, ahol sokan jártak közülünk. 

Dubrovnik 

 
A Horvátország legdélebbi csücskében található város kristálytiszta tengerével, sziklás kis 

öblökkel, az ország egyik legszebb városa. Dubrovnik közelében van egy hajóval 

megközelíthető kis sziget, amelyen pávák 

élnek szabadon, és a városban órákig is el 

lehet sétálgatni. A nyári melegben a 

kirándulók megszomjaznak, melegük lesz. 

Ne felejtsd el, Dalmácia a fagylalt egyik 

hazája. Tipp: Nyitott szemmel járd körbe a 

várost, nézd meg, hol kapod a legnagyobb 

adagot és a legtöbbféle ízt, ott vásárolj! A 

déli melegben betérhetsz egy vendéglő teraszára, és megkóstolhatod a dalmát ízeket. Igaz, 

hogy az éttermek leginkább este vannak tele, de hangulatosak, talán 

már kissé erőszakosan is csalogatják az embert. Különböző halételeket 

kínálnak, fekete kagylóból egy egész tányérral is. Nekünk leginkább a 

grill ételek tetszettek, ezért az egyik receptjét nektek is leírjuk.  

Jó étvágyat hozzá!!! 

 
Szabad tűzön készített horvát ételek 

Csevapi 

1 kg darált birkahús, 1,5 dl olaj, néhány rozmaringlevél, őrölt 

feketebors, só. A húst kétszer ledarálom, átgyúrom a fűszerek-

kel, majd ujjnyi kolbászkákat formálok belőle. Faparázs felett 

pirosra sütöm őket. Apróra vágott hagymával, paprikacsíkokkal 

és paradicsommal tálalom. 

 

Bakonyi Lilla és Mucsy Anna Mandula, 5.c 
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Kukoricás gofri 

 

 

Hozzávalók: 

30 dkg liszt 

2 tojás 

4 dl tej 

fél tasak instant élesztő 

1 doboz konzerv 

kukorica 

pici só 

A mártáshoz: 

1 pohár tejföl 

pici só 

2 gerezd fokhagyma 

reszelt sajt 

petrezselyemzöld

Elkészítés: 

A 4 dl tejet meglangyosítjuk, beletesszük az élesztőt, majd a 

sót, a lisztet és a 2 tojást, jól összekeverjük. Hozzáadjuk a 

lecsepegtetett kukoricát. A gofrisütőt felmelegítjük. Picit 

megkenjük olajjal, és kisütjük a lapokat. A mártáshoz a 

tejfölbe reszeljük a sajtot és a fokhagymát, sóval és 

petrezselyemmel ízesítjük. 

 

Nóra néni 

 

 

 

Jó étvágyat a finomsághoz! 
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Rejtvények, fejtörők 

Oldd meg a rejtvényt! Mi a megfejtés? 

1.           Egyiptomi folyó 

2.           Babilon népe 

3.           A fáraó síremléke 

4.           A Nap káros sugarait felfogó réteg 

5.           A sugár jele 

6.           Magasnyomású légköri képződmény 

 

 

Bechtold Fülöp, 5.c 

A következő képen nézd erősen a kép közepén a 3 pontot, majd egy idő után (úgy 30-45 

másodperc után) nézz gyorsan a fehér falra.  

 

Farkas Olivér, 5.c 
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Német keresztrejtvény 
 

1.               

2.               

3.               

4.               

5.               

6.               

7.               

8.               

9.               

10.               

11.               

12.               
 

1. Diese Jahreszeit kommt eben jetzt! 

2. Das sollte man am 1. Januar essen 

3. Die Schweiz ist … 

4. Dort findet man alles (z.B. Freunde, Informationen) 

5. Ein Stadtteil, wo es große Artmut gibt 

6. In den meisten Getränke gibt es nur … 

7. Flugzeuge und Vögel können … 

8. Der Artikel von „Mann” 

9. Im Auto gibt es Cd und … 

10. Sie sind durchsichtig, und kommen um Mitternacht  

11. In England gibt es fast täglich … 

12. Der Nato ist … 

 

Megfejtés: ...................................................  

Joó Diégó, 7.c 
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Földrajzi keresztrejtvény 
 

1.                   
2.                   
3.             -      
4.            -       
5.                   
6.                   
7.          -         
8.       -            
 

1. Tó mely, Magyarországtól észak-nyugatra van. 

2. Mi …………………………… -on élünk. 

3. Nagyméretű vízfelület. Indiai-óceán, Csendes-óceán, ….. 

4. Magyarországhoz legközelebb lévő tenger. 

5. A világ legnagyobb országa. 

6. Izland fővárosa. 

7. Félhold alakú sziget északkeletre Ázsiától. 

8. Ausztráliától délnyugatra fekvő sziget. 

 

Megfejtés: ...................................................  

Ódor Krisztina, 6.c 
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Viccek 

Egy kis teknősbéka mászik fel a fára, 

kimászik az ág végére, csapkod a lábaival, 

elrugaszkodik, lepottyan a földre. Újra 

felmászik, kimászik az ág végére, megint 

csapkod a lábaival, elrugaszkodik, és ismét 

lepottyan a földre. Ezt megcsinálja még 

néhányszor. A fán a fészekből két madár 

figyeli, majd az egyik odaszól a másiknak: 

- Te, nem kellene szólni neki, hogy 

csak örökbe fogadtuk? 

 

A szőke nő megáll egy kirakat előtt, és 

olvasni kezdi a kifüggesztett reklámtáblát: 

"AMIT NEM LÁT A KIRAKATBAN, 

MEGTALÁLJA A BOLTBAN!" 

Erre bemegy, és azt kérdezi: 

- Tessék mondani, itt van az 

anyukám? 

- Miért lenne itt? 

- Mert a kirakatban nem látom...

Új nagyfőnök ellenőrzi a cégét. A sarokban 

meglát egy unatkozó fiatalembert. Persze 

rögtön felmegy benne a pumpa, odamegy 

hozzá: 

- Mondja fiam, mennyi a maga 

fizetése? 

- 60.000 Ft. 

- Tessék, itt van 60.000 Ft, fogja, és 

többé meg ne lássam itt! 

A fiú nem mond semmit, elveszi a pénzt, 

és lelép. Ekkor jön egy beosztott, egy 

ezrest lóbálva: 

- Elnézést uram, nem látta a pizzás 

fiút? 

Farkas Olivér, 5.c 

- Warum musstest du heute nachsitzen?- fragt der Vater. 

- Ich habe mich geweigert, jemanden zu verpetzen- antwortet der Junge. 

- Ds war aber fair von dir! Worum ging es? 

- Unser Lehrer wollte wissen, wer Julius Ceasar ermordet hat… 

 

Lärmende Klasse! Der vorübergehende Direktor reißt die Tür auf, schnappt sich den 

größten Schreier und verlässt mit ihm die Klasse. In der Klasse völlige Ruhe. Nach fünf 

Minuten kommen die Schüler zum Direktor. 

- Dürfen wir unseren Lehrer wieder haben? 

Fredi betet: 

- Lieber Gott, du kannst ja alles, mach also Rom zur Hauptstadt von Frankreich, denn 

das habe ich heute in meinem Geographietest geschrieben! 

Joó Diego, 7.c 
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Programok decembertől márciusig 

12.05.  

   

de.  

du.  

Karácsonyi készülődés és vásár (ajándékkészítő programok)  

12.12.  17.00  Karácsonyváró Luca - napi hangverseny  

12.15. vagy 21.  18.00  Jókai Néptánccsoport rendezvény a MOM-ban  

12.22. - 12.31.     Téli szünet  

Utolsó tanítási nap: 12.20. szombat  

Első tanítási nap: 01.05. hétfő  

01.10.  szombat  Munkanap (jan.2. péntek ledolgozása)  

01.16.     1. félév vége  

01.19. - 01.21.     Osztályozó konferenciák  

01.22.  de.  Megemlékezés a magyar kultúra napjáról (iskolarádió)  

01.22.  16.00  Félévi testületi értekezlet  

01.23.     Félévi értesítők kiosztása  

01.26. - 01.27.     Tanítási szünet  

02.02.  

02.03.  

17.00  

18.00  

Szülői értekezletek  

02.04.  5. óra  Iskolagyűlés  

02.06.  15.00  Iskolanyitogató  

02.13.  14-16.00  Farsang az 1-3. osztályokban  

02.13.  17.00  Farsang a 4., 5-8. osztályoknak  

02.16.  de.  Megemlékezés Jókai születésnapjáról (iskolarádió)  

02.16.  17.00  SZMK értekezlet, szülői fórum  

02.17.,02.19., 
02.24.,03.03.  

de.  Nyílt napok (alsó, felső tagozat, leendő elsősök, napközi, 
leendő 5. évf.)  

03.02-08.     Sítábor  

03.13.  de.  Jókai nap  

03.13.  13.00  III.15. ünnepi megemlékezés  

 


